

Atenție la afumătorile improvizate!

# Incendii în județ

Pompierii bihoreni au intervenit, joi, la un incendiu care a cuprins o societate comercială din Beiuș, dar și în alte două cazuri în care focul a izbucnit din cauza afumătorilor improvizate.

Pompierii militari din cadrul Secției Beiuș au intervenit, joi, pentru stingerea unui incendiu izbucnit la o societate comercială situată pe strada Cloșca din municipiu. Forțele de intervenție au acționat cu operativitate, reușind să împiedice extinderea flăcărilor și să salveze bunuri de o valoare considerabilă. Ca urmare a producerii evenimentului, provocat, cel mai probabil, de un scurtcircuit electric, au ars tabloul electric, o priză, un contor electric, un întrerupător și aproximativ 3 metri cablu electric.

Tot joi, Detașamentul de Pompieri Marghita a intervenit pentru stingerea unui incendiu izbucnit la o gospodărie din localitatea Bogei, comuna Tăuteu. În momentul sosirii echipajelor de stingere, flăcările se manifestau la acoperișul unei construcții auxiliare (care avea un perete comun cu locuința) și la acoperișul casei, existând riscul extinderii acestora la întreaga locuință.

Pompierii militari au localizat și lichidat incendiul în aproximativ 20 de minute,



împiedicând propagarea acestuia la încăperile casei. Au ars aproximativ 10 metri pătrați din acoperișul magaziei, aproximativ 30 de metri pătrați din acoperișul locuinței și circa 20 de kilograme de rumeguș. Cercetările efectuate la fața locului au indicat drept cauză probabilă a evenimentului, utilizarea focului deschis în spații închise, în interiorul magaziei fiind improvizată o afumătoare. De asemenea, în cursul nopții de joi spre vineri, echipajele Stației de Pompieri Ștei au acționat pentru gestionarea

unui eveniment similar, produs la o gospodărie din localitatea Lunca. Incendiul, provocat și în acest caz, de utilizarea focului deschis în spații închise, s-a soldat cu arderea afumătoarei și a unei suprafețe de circa cinci metri pătrați de acoperiș.

În scopul prevenirii unor astfel de evenimente, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Crișana” al județului Bihor reamintește cetățenilor obligativitatea respectării următoarelor norme de apărare împotriva incendiilor: se interzice folosirea afumătoarelor impro-

vizate ori amplasarea acestora în magazii, șuri, remize, sub șoproane sau lângă materiale combustibile.

Afumătorile se confecționează din zidării de cărămidă și materiale incombustibile și se amplasează independent de celelalte construcții din gospodărie; se interzice folosirea afumătorilor improvizate în podurile clădirilor prin scoaterea unor cărămizi din coș sau neridicarea zidăriei coșurilor deasupra acoperișului ori lăsarea deschisă a ușițelor de curățare. ■

## Un tânăr a furat caloriferele unei orădenice Hoț reținut

Un orădean în vârstă de 21 de ani a ajuns în arest după ce a furat caloriferele din locuința unei femei în care a pătruns prin efracție.

Potrivit informațiilor transmise de IPJ Bihor, joi, polițiștii Biroului de Combatere a Infrațiunilor contra Patrimoniului din cadrul Poliției Municipiului Oradea au identificat, cercetat și reținut un tânăr de 21 ani, din municipiul Oradea, bănuț de comiterea infracțiunii de furt calificat.

În urma cercetărilor efectuate, polițiștii orădeni îl bănuiesc pe tânăr că, în perioada 01-07 august 2016, ar fi pătruns prin escaladare și efracție în locuința unei orădenice și ar fi sustras patru calorifere din aluminiu și mai multe obiecte de îmbrăcăminte, cauzând un prejudiciu estimat la 1.500 lei.

Polițiștii Biroului de Combatere a Infrațiunilor contra Patrimoniului din cadrul Poliției Municipiului Oradea l-au reținut pe suspect pentru 24 de ore în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Bihor. De asemenea, polițiștii Biroului de Combatere a Infrațiunilor contra Patrimoniului din cadrul Poliției Municipiului Oradea continuă cercetările în cauză pentru documentarea întregii eventuale activități infracționale a orădeanului și pentru recuperarea integrală a prejudiciului cauzat. ■

## Oradea Locurile de joacă, inventariate



Serviciul Lucrări și Servicii Publice din cadrul Direcției Tehnice din cadrul Primăriei Oradea a inventariat în cursul acestei luni 57 de spații de joacă din totalul de 97 aflate pe raza municipiului Oradea, acțiunea continuând până săptămâna viitoare.

Potrivit municipalității orădene, această acțiune de inventariere se face constant, de două ori pe lună, și urmărește starea în care se află aparatele de joacă. „Din cele 57 de spații de joacă inventariate, la doar 7 locații s-au

constatat mici defecțiuni sau efecte ale acțiunilor de vandalism, precum: împrejmuire metalică dezlipită, șezut de leagăn crăpat și trepte din lemn pe care se urcă la tobogane, demontate și furate. Toate aparatele defecte din spațiile de joacă urmează să fie reparate sau înlocuite în perioada care urmează.

În ceea ce privește nisipul de la locurile de joacă, la fel ca în fiecare an, la începutul trimestrului II (luna aprilie), acesta va fi înlocuit/completat”, se menționează într-un comunicat de presă al Primăriei Oradea. ■

Bani pentru lemne

## Se plătește a doua tranșă

Administrația Socială Comunitară Oradea aduce la cunoștința beneficiarilor de ajutor pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau lichizi, acordat în baza O.U.G. nr. 70/2011 privind măsurile de protecție socială, în perioada sezonului rece, modificată și completată, faptul că luni, 20 februarie, și marți, 21 februarie, se pot prezenta la sediul ASCO, camera 24, pentru a-și ridica drepturile bănești aferente perioadei noiembrie 2016 - martie 2017.

Menționăm faptul că pentru sezonul rece noiembrie 2016 - martie 2017, ajutorul se achită integral pentru toată perioada mai sus menționată. Programul pentru efectuarea plăților este următorul: zilnic, de luni până vineri, între orele 8.00 - 10.30, respective 12.30 - 15.30. Drepturile bănești se pot ridica doar de către titularii ajutoarelor în baza actului de identitate în original. ■ R. C.



Școala Mamei

## Cursuri noi la Maternitate

Școala Mamei reîncepe derularea cursurilor gratuite la Maternitatea Oradea, Staționarul III al Spitalului Clinic Județean de Urgență, de joi, 9 martie 2017, de la ora 17.00.

Cursul se adresează familiei, tăticii și bunicii fiind și ei invitați să se înscrie alături de mămici. „Ne vom strădui să pregătim întreaga familie pentru evenimentul cel mai important: sosirea bebelușului. O echipă completă de profesioniști va fi alături de dvs. pe toată durata cursului pentru a vă oferi toate informațiile de care aveți nevoie. Cursul primăverii vă așteaptă cu multe surprize. Locurile sunt limitate!”, se afirmă într-un comunicat semnat de echipa Școala Mamei. Înscrierea și programarea la curs se poate face la telefon 0259/414-630, interior 553, între orele 10.00 - 18.00, în Ambulatoriul Maternității. ■ V. I.

Subsemnatul Panaea Florin, în calitate de administrator unic al societății comerciale LEONARDO SHOES MARKET S.A., având codul de înregistrare fiscală RO33780913, înmatriculată la ONRC sub nr. J05/1706/2014, cu sediul social în localitatea Oradea, str. Poet Panait Cerna nr. 26-28, birou nr. 4, jud. Bihor, având în vedere dispozițiile art. 96 coroborat cu art. 116 din Legea nr. 31/1990 privind societățile, anunță ADUNAREA SPECIALĂ A ACȚIONARILOR, pentru data de 25.03.2017, ora 13.00, ce se va ține la adresa din str. Sucevei nr. 14, biroul nr. 114, mun. Oradea, jud. Bihor, cu următoarea ordine de zi: 1. Modificarea actului constitutiv în sensul convertirii unui număr de 240 (două sute patruzeci) de acțiuni cu valoare nominală de 110 lei, în valoare totală de 26.400 lei, reprezentând 24% din capitalul social al societății, în acțiuni preferențiale cu dividend prioritar pentru acționarul Berende Dora Ligia. 2. Aprobarea îndreptării erorii materiale survenite în hotărârea Adunării Speciale a Acționarilor din 11.02.2017 în sensul că acțiunile convertite reprezintă 1% din capitalul social al societății.

Acționarii care dețin acțiuni la purtător sunt obligați a le depune la locul ținerii adunării, conform Legii nr. 31/1990.

Dacă din condiții de cvorum nu se pot lua decizii în ședința din 25.03.2017, ora 13.00, următoarea adunare se va ține a doua zi, în aceeași locație, la orele 13.00. (141)